



Мишка в гости к детям приходил.

Группа «Цветик-семицветик»

Воспитатель: Девяткова Светлана Владимировна



В один из летних дней к нам в группу пришел Мишка. Он захотел с нами подружиться и рассказать о его жизни в лесу.

Нам было очень интересно узнать, как Мишка начал готовиться к зиме.

Мы для Мишки рассказали стихотворение.





**Поиграли в игры «У медведя дом большой», «Скажи ласково», «Назови детеныша».
А так же учились рычать как Медведь, тихо и громко.**





На память о нашей встрече, мы нарисовали портрет Мишке.

Пусть он нас помнит, а мы запомнили, чем питается Мишка и как живет в лесу